
Samlet status

Ny

Distribueret

Nogen svar

Gennemført

Frafaldet

0% 25% 50% 75% 100%

0%

0%

3%

97%

0%

Antal svar

0

0

1

29

0

Hvilket køn er du?

Mand

Kvinde

Ønsker ikke at svare

0% 25% 50% 75% 100%

30%

67%

3%

Antal svar

9

20

1

Hvilke skole er du ansat på?

Suldrup Skole

Øster Hornum Børneunivers

Bavnebakke Skolen

Karensminde Skolen

Skørping Skole

Haverslev-Ravnkilde Skolen

Kilden Børne- og Unge Univers

Sortebakke Skolen

0% 25% 50% 75% 100%

100%

0%

0%

0%

0%

0%

0%

0%

Antal svar

30

0

0

0

0

0

0

0



Hvilken funktion har du på skolen?

Pædagog

Lærer

Andet pædagogisk personale

0% 25% 50% 75% 100%

27%

67%

7%

Antal svar

8

20

2

Hvor længe har du været ansat på nuværende skole?

< 1år

1-2 år

3-5 år

6-8 år

9-10 år

> 10 år

0% 25% 50% 75% 100%

3%

7%

10%

30%

3%

50%

Antal svar

1

2

3

9

1

15



Hvor længe har du været uddannet som pædagogisk personale? (lærer, pædagog, og
andre pædagogiske uddannelser)

< 1år

1-2 år

3-5 år

6-8 år

9-10 år

> 10 år

Jeg er ikke uddannet som
pædagogisk personale

0% 25% 50% 75% 100%

0%

0%

7%

10%

0%

83%

0%

Antal svar

0

0

2

3

0

25

0

Hvilke årgang arbejder du primært på? (med de fleste af dine timer / linjefag)

Indskolingen

Mellemtrinnet

Udskolingen

SFO

Støtte i enten indskoling,
mellemtrinnet eller udskoling

0% 25% 50% 75% 100%

33%

20%

30%

10%

7%

Antal svar

10

6

9

3

2



Hvad er dine linjefag?

Dansk

Matematik

Håndværk og Design

Natur/ Teknologi

Musik

Hjemkundskab

Sløjd

Engelsk

Tysk

Fransk

Historie

Samfundsfag

Geografi

Fysik/Kemi

Idræt

Biologi

Dansk som 2. sprog

Billedkunst

Jeg har ingen linjefag

Andet

0% 25% 50% 75% 100%

47%

20%

10%

17%

3%

13%

3%

20%

7%

0%

17%

3%

7%

10%

27%

3%

3%

10%

23%

27%

Antal svar

14

6

3

5

1

4

1

6

2

0

5

1

2

3

8

1

1

3

7

8



Hvad er dine linjefag? - Andet

kristendom, specialpædagogoik, håndarbejde

Uddannet håndarbejdslærer

Madkundskab

Læsevejledning

Kristendomskundskab

Kristendomskundskab

Jeg er pædagog.

Håndarbejde



Hvilket fag underviser du oftest i?

Dansk

Matematik

Håndværk og Design

Natur/ Teknologi

Musik

Hjemkundskab

Sløjd

Engelsk

Tysk

Fransk

Historie

Samfundsfag

Geografi

Fysik/Kemi

Idræt

Biologi

Billedkunst

Jeg underviser ikke

0% 25% 50% 75% 100%

23%

13%

0%

3%

3%

3%

0%

3%

3%

0%

3%

3%

0%

0%

10%

0%

7%

23%

Antal svar

7

4

0

1

1

1

0

1

1

0

1

1

0

0

3

0

2

7



PBL-tilgangen giver mening i forhold til min daglige undervisning

I meget høj grad

I høj grad

I nogen grad

I ringe grad

I meget ringe grad

Den giver slet ikke mening i forhold
til min daglige undervisning

Ved ikke

Jeg har endnu  ikke brugt PLB-
tilgangen i min daglige

undervisning

Jeg er ikke underviser

0% 25% 50% 75% 100%

10%

50%

30%

0%

3%

0%

0%

0%

7%

Antal svar

3

15

9

0

1

0

0

0

2



I hvilken grad ændrer PBL-tilgangen din daglige undervisning

I meget høj grad

I høj grad

I nogen grad

I ringe grad

I meget ringe grad

PBL-tilgangen ændrer slet ikke min
daglige undervisning

Ved ikke

Jeg er endnu ikke begyndt at bruge
PBL-tilgangen i min undervisning

Jeg er ikke underviser

0% 25% 50% 75% 100%

3%

28%

52%

3%

3%

3%

0%

0%

7%

Antal svar

1

8

15

1

1

1

0

0

2



PBL-tilgangen giver mening i forhold til min daglige pædagogiske aktiviteter

I meget høj grad

I høj grad

I nogen grad

I ringe grad

I meget ringe grad

PBL-tilgangen giver slet ikke
mening i forhold til mine daglige

pædagogiske aktiviteter

Ved ikke

Jeg er endnu ikke begyndt at bruge
PBL-tilgangen i mine daglige

pædagogiske aktiviteter

0% 25% 50% 75% 100%

14%

45%

38%

0%

3%

0%

0%

0%

Antal svar

4

13

11

0

1

0

0

0



I hvilken grad ændrer PBL-tilgangen dine daglige pædagogiske aktiviteter

I meget høj grad

I høj grad

I nogen grad

I ringe grad

I meget ringe grad

PBL-tilgangen ændrer slet ikke
mine daglige pædagogiske

aktiviteter

Ved ikke

Jeg er endnu ikke begyndt at bruge
PBL-tilgangen i mine daglige

pædagogiske aktiviteter

0% 25% 50% 75% 100%

3%

17%

72%

0%

3%

3%

0%

0%

Antal svar

1

5

21

0

1

1

0

0



PBL-tilgangen giver mening i forhold til min pædagogiske rolle ?

Helt enig

Enig

Hverken enig eller uenig

Uenig

Helt uenig

Ved ikke

Jeg bruger endnu ikke PBL-
tilgangen i undervisningen eller i

de pædagogiske aktiviteter

0% 25% 50% 75% 100%

17%

66%

14%

0%

0%

3%

0%

Antal svar

5

19

4

0

0

1

0



Hvor ofte har du PBL-projekter i undervisningen?

Hver dag

Hver uge

Flere uger om måneden

Flere gange i kvartalet

Flere gange om året

Ved ikke

Jeg har endnu ikke PBL-projekter
med i undervisningen

Jeg er ikke underviser

0% 25% 50% 75% 100%

0%

38%

7%

10%

34%

0%

3%

7%

Antal svar

0

11

2

3

10

0

1

2

Hvor mange PBL-projekt har du fået afprøvet?

Hvor mange PBL-projekt har du
fået afprøvet?

0 1,5 3 4,5 6

2,9

Antal svar

29



Hvilke fag laver du PBL-projekter i ?

Dansk

Matematik

Håndværk og Design

Natur/ Teknologi

Musik

Hjemkundskab

Sløjd

Engelsk

Tysk

Fransk

Historie

Samfundsfag

Geografi

Fysik/Kemi

Idræt

Biologi

Billedkunst

Jeg underviser ikke

Jeg er endnu ikke begyndt at lave
PBL-projekter i min undervisning

0% 25% 50% 75% 100%

31%

7%

14%

24%

0%

17%

0%

10%

3%

0%

3%

3%

10%

7%

21%

3%

10%

10%

3%

Antal svar

9

2

4

7

0

5

0

3

1

0

1

1

3

2

6

1

3

3

1



PBL-tilgangen integreres let i mit primære undervisningsfag

Helt enig

Enig

Hverken enig eller uenig

Uenig

Helt uenig

Ved ikke

Jeg bruger endnu ikke PBL-
tilgangen i mit primære

undervisningsfag

Jeg er ikke underviser

0% 25% 50% 75% 100%

17%

45%

14%

17%

0%

0%

0%

7%

Antal svar

5

13

4

5

0

0

0

2



PBL-tilgange stiller større krav til undervisningen i mit primære undervisningsfag

Helt enig

Enig

Hverken enig eller uenig

Uenig

Helt uenig

Ved ikke

Jeg bruger endnu ikke PBL-
tilgangen i mit primære

undervisningsfag

Jeg er ikke underviser

0% 25% 50% 75% 100%

3%

48%

31%

0%

0%

10%

0%

7%

Antal svar

1

14

9

0

0

3

0

2



Jeg har de fornødne rammer til at integrere PBL i min undervisning

Helt enig

Enig

Hverken enig eller uenig

Uenig

Helt uenig

Ved ikke

Jeg bruger endnu ikke PBL-
tilgangen i undervisningen

Jeg er ikke underviser

0% 25% 50% 75% 100%

14%

45%

28%

7%

0%

0%

0%

7%

Antal svar

4

13

8

2

0

0

0

2

Jeg har de fornødne kompetencer til at integrere PBL i min undervisning

Helt enig

Enig

Hverken enig eller uenig

Uenig

Helt uenig

Ved ikke

Jeg bruger endnu ikke PBL-
tilgangen i undervisningen

Jeg er ikke underviser

0% 25% 50% 75% 100%

10%

66%

14%

0%

3%

0%

0%

7%

Antal svar

3

19

4

0

1

0

0

2



Projektarbejdsformen

I meget høj grad

I høj grad

I nogen grad

I ringe grad

I meget ringe grad

Jeg har slet ikke
projektsarbejdformen med i min

daglige undervisning

Ved ikke

Jeg er endnu ikke begyndt at bruge
PBL-elementerne i min daglige

undervisning

Jeg er ikke underviser

0% 25% 50% 75% 100%

7%

34%

41%

7%

3%

0%

0%

0%

7%

Antal svar

2

10

12

2

1

0

0

0

2



Problemorienteringen

I meget høj grad

I høj grad

I nogen grad

I ringe grad

I meget ringe grad

Jeg bruger slet ikke
problemorienteringen i min daglige

undervisning

Ved ikke

Jeg er endnu ikke begyndt at bruge
PBL-elementerne i min daglige

undervisning

Jeg er ikke underviser

0% 25% 50% 75% 100%

3%

38%

45%

7%

0%

0%

0%

0%

7%

Antal svar

1

11

13

2

0

0

0

0

2



Gruppearbejde

I meget høj grad

I høj grad

I nogen grad

I ringe grad

I meget ringe grad

Jeg har ikke ikke gruppearbejde i
min daglige undervisning

Ved ikke

Jeg er endnu ikke begyndt at bruge
PBL-elementerne i min daglige

undervisning

Jeg er ikke underviser

0% 25% 50% 75% 100%

10%

55%

17%

7%

3%

0%

0%

0%

7%

Antal svar

3

16

5

2

1

0

0

0

2



Autencitet

I meget høj grad

I høj grad

I nogen grad

I ringe grad

I meget ringe grad

Jeg har slet ikke autentiske
elementer med i min daglige

undervisning

Ved ikke

Jeg er endnu ikke begyndt at bruge
PBL-elementerne i min daglige

undervisning

Jeg er ikke underviser

0% 25% 50% 75% 100%

10%

31%

52%

0%

0%

0%

0%

0%

7%

Antal svar

3

9

15

0

0

0

0

0

2



Medbestemmelse

I meget høj grad

I høj grad

I nogen grad

I ringe grad

I meget ringe grad

Jeg har slet ikke medbestemmelse
med i min daglige undervisning

Ved ikke

Jeg er endnu ikke begyndt at bruge
PBL-elementerne i min daglige

undervisning

Jeg er ikke underviser

0% 25% 50% 75% 100%

17%

34%

41%

0%

0%

0%

0%

0%

7%

Antal svar

5

10

12

0

0

0

0

0

2



Produkter og præsentationer

I meget høj grad

I høj grad

I nogen grad

I ringe grad

I meget ringe grad

Jeg har slet ikke produkter og
præsentationer med i min daglige

undervisning

Ved ikke

Jeg er endnu ikke begyndt at bruge
PBL-elementerne i min daglige

undervisning

Jeg er ikke underviser

0% 25% 50% 75% 100%

21%

21%

48%

3%

0%

0%

0%

0%

7%

Antal svar

6

6

14

1

0

0

0

0

2



En proces med refleksion, feedback og revideringer

I meget høj grad

I høj grad

I nogen grad

I ringe grad

I meget ringe grad

Jeg har ikke en proces med
refleksion, feedback og revidering

med i min daglige undervisning

Ved ikke

Jeg er endnu ikke begyndt at bruge
PBL-elementerne i min daglige

undervisning

Jeg er ikke underviser

0% 25% 50% 75% 100%

3%

38%

41%

10%

0%

0%

0%

0%

7%

Antal svar

1

11

12

3

0

0

0

0

2



I hvilken grad har du PBL-elementerne med i PBL-projekterne?

I meget høj grad

I høj grad

I nogen grad

I ringe grad

I meget ringe grad

Jeg har slet ikke PBL-elementerne
med i PBL-projekterne

Ved ikke

Jeg er endnu ikke begyndt at bruge
PBL-elementerne i min

undervisning

Jeg er ikke underviser

0% 25% 50% 75% 100%

7%

48%

34%

3%

0%

0%

0%

3%

3%

Antal svar

2

14

10

1

0

0

0

1

1



I hvilken grad har du PBL-elementer med i dine daglige pædagogiske aktiviteter

I meget høj grad

I høj grad

I nogen grad

I ringe grad

I meget ringe grad

Jeg har ikke PBL-elementerne med
i mine daglige pædagogiske

aktiviteter

Ved ikke

Jeg er ikke begyndt at bruge PBL-
tilgangen i mine pædagogiske

aktiviteter

0% 25% 50% 75% 100%

3%

31%

59%

7%

0%

0%

0%

0%

Antal svar

1

9

17

2

0

0

0

0



Arbejder du tværfagligt med PBL-projekter i undervisningen

Ja, hver gang

Ca. hver anden gang

Nogle gange

Af og til

Sjældent

Jeg arbejder aldrig tværfagligt
med PBL-projekter

Ved ikke

7

0% 25% 50% 75% 100%

3%

3%

41%

14%

17%

14%

7%

0%

Antal svar

1

1

12

4

5

4

2

0

PBL-projekter fylder meget i forberedelsen i teamsamarbejdet

Helt enig

Enig

Hverken enig eller uenig

Uenig

Helt uenig

Ved ikke

Jeg bruger endnu ikke PBL-
tilgangen i undervisningen

Jeg er ikke underviser

0% 25% 50% 75% 100%

0%

21%

52%

14%

0%

7%

0%

7%

Antal svar

0

6

15

4

0

2

0

2



PBL-projekter fylder meget i forberedelsen på årgangssamarbejdet

Helt enig

Enig

Hverken enig eller uenig

Uenig

Helt uenig

Ved ikke

Vi bruger endnu ikke PBL-tilgangen
i undervisningen eller på årgangen

Jeg er ikke underviser

0% 25% 50% 75% 100%

0%

7%

48%

21%

7%

7%

0%

10%

Antal svar

0

2

14

6

2

2

0

3

PBL-projekterne fylder meget i samarbejdet med ledelsen

Helt enig

Enig

Hverken enig eller uenig

Uenig

Helt uenig

Ved ikke

Vi bruger endnu ikke PBL-tilgangen
i undervisningen eller på årgangen

Jeg er ikke underviser

0% 25% 50% 75% 100%

0%

24%

45%

14%

0%

14%

0%

3%

Antal svar

0

7

13

4

0

4

0

1



Eleverne kan lide at arbejde med PBL-projekter

Helt enig

Enig

Hverken enig eller uenig

Uenig

Helt uenig

Ved ikke

Jeg bruger endnu ikke PBL-
tilgangen i undervisningen

Jeg er ikke underviser

0% 25% 50% 75% 100%

14%

62%

10%

0%

0%

3%

3%

7%

Antal svar

4

18

3

0

0

1

1

2

Eleverne får udbytte af de respektive PBL-elementer i undervisningen

Helt enig

Enig

Hverken enig eller uenig

Uenig

Helt uenig

Ved ikke

Jeg bruger endnu ikke PBL-
tilgangen i undervisningen

Jeg er ikke underviser

0% 25% 50% 75% 100%

10%

62%

17%

0%

0%

3%

0%

7%

Antal svar

3

18

5

0

0

1

0

2



Eleverne får et fagligt udbytte af at arbejde med PBL-tilgangen

Helt enig

Enig

Hverken enig eller uenig

Uenig

Helt uenig

Ved ikke

Jeg bruger endnu ikke PBL-
tilgangen i undervisningen

Jeg er ikke underviser

0% 25% 50% 75% 100%

10%

66%

10%

0%

0%

7%

0%

7%

Antal svar

3

19

3

0

0

2

0

2



Eleverne får et socialt udbytte af at arbejde med PBL-tilgangen

Helt enig

Enig

Hverken enig eller uenig

Uenig

Helt uenig

Ved ikke

Jeg bruger endnu ikke PBL-
tilgangen i undervisningen eller i

de pædagogiske aktiviteter

0% 25% 50% 75% 100%

24%

59%

10%

0%

0%

7%

0%

Antal svar

7

17

3

0

0

2

0



Eleverne får et personligt udbytte af PBL-tilgangen (tror på egne evner og lignende
generelle kompetencer)

Helt enig

Enig

Hverken enig eller uenig

Uenig

Helt uenig

Ved ikke

Jeg bruger endnu ikke PBL-
tilgangen i undervisningen eller i

de pædagogiske aktiviteter

0% 25% 50% 75% 100%

31%

52%

10%

0%

0%

7%

0%

Antal svar

9

15

3

0

0

2

0


